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Paznen 1.1. Cymma Hanora (aBaHCOBOro nnarexa no Hasory), ynnaynBaeMoro B CBS3¥ C NPUMEHeHWEM YNPOLEHHON
CUCTeMbl HanoreoGnoxeHus (06 LEKT HaNoroo6GNoKeHUs - 4OXO0ALI), NoOANEeXaWas ynnarte (YMeHLWEHMUIo),
No AaHHBLIM HANOTronMaTenbiuKa

Mokasamenu Koa 3naveHus nokasamened (8 py6nsx)
cmpoku
1 2 3
&
Wis
Koa no OKTMO o0 78701000001
s CymMMa aBaHCOBOTO NNaTexa K ynnaTe no CPoky He nosgHee
ik ABaguaTtk NATOro anpens 0TYeTHOro roaa 020

{cTp. 130 — cTp. 140) pa3g. 2.1.1 —ctp. 160 paag. 2.1.2,
ecnm (cTp. 130 — cTp. 140) pa3a. 2.1.1 — crp. 160 pasg. 2.1.2>=0

Kog no OKTMO 030

Bk i s CymmMa aBaHCOBOTO NMATeXa K yrnnare no CPpoky He nosgHee
: nBaaLaTh NATOrO WIONA OTYETHOrO roga
(cTp. 131 —cTp. 141) pa3g. 2.1.1 —c1p. 161 pasa. 2.1.2 — cTp. 020, ecnu 040
— (cTp. 131 - cTp. 141) paag. 2.1.1 — cTp. 161 pasa. 2.1.2 —ctp. 020 >= 0

Cymma aBaHCOBOro NnaTeXa K YMeHbLUEHWIO NO CPOKY HE no3gHee

ABafuaTth NATOrO UKNA OTYETHOO roga 050
cTp. 020 — ((cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - cTp.161 pa3gn. 2.1.2), ecnu

(cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - crp.161 pa3a. 2.1.2 -¢1p. 020 < 0

Kop no OKTMO 060

CymMmMa aBaHCOBOro nNnarexa Kk ynnare no CPOKY HE no3gHee

Asajuartb NAToro OKTRﬁpFI OTYETHOrO roga
—I— {cTp. 132 - ¢p. 142) pasa. 2.1.1 — orp. 162 pasg, 2.1.2 - 070

w (cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050), ecnu {cTp. 132 —~ cTp. 142) pa3a. 2.1.1 -
s crp. 162 pasg. 2.1.2 — {cTp. 020 + cTp.040 — cTp. 050) >=0
73
Ll CyMma aBaHCOBOro NNaTea K YMEHbLUEHUIO N0 CPOKY He No3aHee
K fABafuaTh NATOro OKTAGPA OTYETHOrO roaa 080
e {cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) — ((cTp. 132 — cTp. 142) pasn. 2.1.1- cTp. 162 pass.
2.1.2), ecrm (cTp. 132 — cTp. 142) pasg. 2.1.1 — cTp.162 pasza. 2.1.2 - (cTp. 020 +
cTp. 040 — crp. 050) <0

Koa no OKTMO 090

Cymma Hanora, nognemaas Aonnarte 3a Hanoroebii

nepuoa (kaneHgapHeid rog) no cpoky™

(cTp. 133 - cTp. 143) pasa. 2.1.1 — cTp. 163 pasp. 2.1.2— 100 14540
— {cTp.020 + cTp. 040 - cTp. 050 + crp. 070 - cTp.080), ecnm

{cTp. 133 — cTp. 143) pa3g. 2.1.1 — cTp. 163 pa3f. 2.1.2 -

{cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) >=0

CymMma Hanora K yMeHbLUEHW 33 HANoroBbIA Nepuog

(kaneHaapHbIid roa) No CPoKy™* 110
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — cTp. 080) — ((cTp. 133 - CTp. 143)

pasn. 2.1.1-crp.163 pasn. 2.1.2), ecnm (cTp. 133 - cTp. 143) pa3g. 2.1.1- c1p.163

pasa. 2.1.2 — (erp. 020 + cTp. 040 ~ cTp. 050 + ¢Tp.070 — cTp. 080) < 0
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" ANs opraHW3auywi - He noaaxee 31 mapTa rofa, CneAyioLIero 33 MCTEKLIMM HaTMOrOBbIM nepuoaoMm;
ANA UHAMBUAYANLHLIX NpeanpuHUMaTenei - He nosaHee 30 anpens roaa, cnejyioLlero 3a CTEKLLIMM HaNoroBLIM NEPUOOM.

nomaepqu NOMHOTY CBEAEHUN, YKa3aHHLIX Ha AAHHOM CTPaHULIe, NOATBEPKAAK):
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Pasznen 2.1.1. PacueT Hanora, ynnauMeaemMoro B CBA3M C NpUMeHeHWeM YNpOoLleHHON CUCTeMbI
Hanoroo6noxeHunA (06BLEKT HanoroobnoXeH1A — 4OX0Abl)

Mokasamenu Koo 3naveHus nokazameneli (8 pybnax)
CMpoKU
1 2 3

Mpu3Hak HanoronnarenbLunKa:

= 1 — HanoroennaTensLUMK, NPOM3BOAALLMIA BLINNATH! U MHLIE BO3HATPAXKIEHWUA 102 1
3 thM3MHECKUM NULIaM;
2 — MHAMBMAYANEHLIA NPeANPUHUMATENL, HE NPOH3BOAALMA BLINNATH U
WHLIE BOZHATPaXAEHUA (U3NUECKMM NMLIaM

CyMMa nony4yeHHbIX AOXOO0R (Hanoroeas 6a3a AnA UCYUCIIEHUA Hanora
(aBaHCOBOrO NiIaTexa no Hanory)) HapacTaloWWM UTOTOM:

3a Nepeblid KBapTan 110 O

E 3a nonyrogue 111 O
3a [eBATbL MECALUEB 112 O

= 38 HanoroBbli Nepuog 13 24000

CraBka Hanora (%):

3a NepebIiA keaprTan 120 6
3a nonyroaue 121 6
3a [eBATb MECALEB 122 6
+ 38 HANOTOBLIA NEPUOA, 123 6

CyMMa MCYMCNIEHHOrO Hanora (aBaHCOROrO NaTexa no Hanory):
3a nepekiil kKBapTan

(cTp.110 x cTp.120 / 100) 130

3a nonyrogue

(eTp.111 X cTp.121 / 100) 131

3a geBsATb MecsiueB 132

(cTp.112 x cTp.122 / 100)

33 HANOToBLIA nepuoa

(cTp.113 x £Tp. 123 / 100) 133 1440

CyMMa CTPaxoBbiX B3HOCOB, BbINMa4YeHHbIX paboTHMkam nocobur no

BPEMEHHOW HeTPYAOCNOoCOBHOCTH U NNaTexel (BIHOCOB) NO AOroBOpaM
OOOpPOBONBHOIO JIMMHOMO  CTpaxoBaHWA (HapacTalouWWM  UTOTOM),
npeaycMoTpeHHbIX nyHktom 3.1 crateu 346.21 Hanorosoro kopgekca
Poccuitckoid Penepauuu, yMeHbIWAWWAA CYMMY MWCYUCIIEHHOTo 3a
HanoroBbii (OTYETHLIA) nepuos Hanora (aBaHCOBOrO nnarexa no
Hanory):

3a nNepebIA KsapTan
Ans Tp.102 = «1n: cTp.140 <= c1p.130/2 140
ana ctp.102 = «2»: cTp.140 <= cTp.130

3a nonyrogue
Ans crp.102 = «1»: cTp.141 <= cTp.131/2 141
anA crp.102 = «2»: cTp.141 <= cTp.131

3a 0eBATh MecaueB
Ans oTp.102 = «1»: cTp.142 <= c1p.132/2 142
AnA crp.102 = «2»: cTp.142 <= cTp.132

3a HanoroBbIiA Nepuoa, O
ans cTp. 102 = «1»: cTp.143 <= cTp.133/2 143
ans ctp.102 = «2»: cTp.143 <= cTp.133
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